



Artikel-Nr.: F09499 Hersteller: Juliana-Halls Gewicht: 201 kg

Lieferzeit: 10-20 Werktage

Kontakt

+49(0)5138 - 489061 (Montag - Sonntag 10:00 - 22:00) info@mygartenhaus24.de www.mygartenhaus24.de

Gewächshaus Gärtner 439 x 368 cm mit Stegplatten



4.999,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten (https://www.mygartenhaus24.de/liefer-und-versandkosten/)

Juliana Gärtner Gewächshaus mit Stegdoppelplatten

Das **Gewächshaus Gärtner** bietet mit seiner Größe von 439 x 368 cm viel Raum, um seine grüne Treibhaus-Oase aufzubauen. Die Verglasung besteht aus 10 mm Stegdoppelplatten (SDPL) aus Polycarbonat, 4 große Dachfenster lassen sich waagerecht öffnen – somit ist eine gute Belüftung gewährleistet. Es kann übrigens kein Kondenswasser auf Ihre Pflanzen tropfen aufgrund der Dachneigung von 30 Grad. Bei allen Gärtner Variationen sind die Türen, Fenster sowie die Beschläge schwarz pulverbeschichtet. Die doppelte Stalltür ermöglicht einen leichten Zugang ins Gewächshaus, durch die extra niedrige Türschwelle kann das Treibhaus auch hervorragend z.B. mit einer Schubkarre befahren werden. **Jetzt günstig online bestellen und dabei sparen.**

- Der Rahmen besteht aus Aluminium
- Grundfläche: 16,1 m²
 Kubikmeter: 37,5 m³
- Maße: 439 cm x 368 cm (L x B)
- Verglasung: 10 mm Stegdoppelplatten (SDPL) aus Polycarbonat
- First-Höhe: 287 cm, Seiten-Höhe: 172 cm (jeweils einschließlich 12 cm Fundament, optional)
- Kräftige Türkonstruktion mit Griff und Schloss
- Integrierte Dachrinne mit Fallrohr, das Regenwasser aufsammelt
- ca. 30° Dachneigung verhindert, dass Kondenswasser auf Ihre Pflanzen tropft
- 4 große Dachfenster, die sich bis waagerecht öffnen lassen
- 138 cm breite abschließbare Doppelt-/ Stalltür
- 190 cm Türhöhe
- Das Juliana Gewächshaus Gärtner ist TÜV/GS geprüft
- 12 Jahre Herstellergarantie auf Fehler, die auf Konstruktion, Verarbeitung und Materialgualität der Aluminiumteile zurückzuführen sind
- Dekoration gehört nicht zum Lieferumfang, Beispielfoto
- Bei allen Gärtner Variationen sind die Türen, Fenster sowie die Beschläge schwarz pulverbeschichtet.
- optional schwarzes Stahlfundamet und Dachfirstverzierung.

Das Juliana Gärtner Gewächshaus ist in zwei Farbausführungen erhältlich:

- Alu/Blank
- · Anthrazit/pulverbeschichtet

Juliana Gewächshaus Gärtner - Alu/blank oder Anthrazit/pulverbeschichtet mit 10 mm Stegdoppelplatten

Für Gartenbesitzer, die viel Platz benötigen, für Landwirte und kleinere Gärtnereien empfiehlt mygartenhaus24 und Juliana das Gewächshaus Gärtner. Mit einer Seitenhöhe von 172 cm und einer Firsthöhe von 287 cm (einschl. 12 cm Fundament) bietet das Gewächshaus Gärtner Ihren Pflanzen auch in der Höhe viel Platz. Durch seine Geräumigkeit kann das Gewächshaus Gärtner zusätzlich als Aufenthaltsraum genutzt werden. Setzen Sie den Grill vor die Tür und laden Sie zu einer Gartenparty ein, ohne dass die Feier von einem Regenschauer oder Wind gestört wird. Um Ihnen den Aufbau für das Juliana Gewächshaus Gärtner so leicht wie möglich zu machen, ist die Aufbauanleitung mit wenig Text und vielen Abbildungen versehen.



Die wichtigstens Merkmale der neuen Gewächshaus Juliana Gärtner Serie:

- Extra hohe Seitenhöhe
- beeindruckendes Design
- Extra niedrige Türschwelle
- Doppelte Stalltür ermöglicht einen leichten Zugang ins Gewächshaus
- Die neuen starken Alu-Profile der Gärtner Serie sind besonders stabil
- Neue durchdachte Dachrinne ist mit einem Kunststoffbeschlag ausgestattet
- Verbesserte Montageleisten, für die Montage von Sicherheitsglas und Stegdoppelplatten
- Die neue Dreieckplatte über der Tür verleiht dem Gewächshaus eine zusätzliche Stabilität
- Bei allen Gärtner Variationen sind Türen, Fenster sowie die Beschläge schwarz pulverbeschichtet.

Das Juliana Gärtner Gewächshaus aus Stegdoppelplatten und mit doppelter Stalltür

Das moderne Gewächshaus Gärtner ist ein typisches Aluminium Gewächshaus mit einer robusten **Scheibenstärke von 10 mm Stegdoppelplatten** und durch das Maß von 439 x 368 cm die perfekte Lösung für besondere Platzverhältnisse in Ihrem Garten. Gerne <u>vermitteln wir Ihnen einen professionellen Montageservice</u> und helfen Ihnen auch bei Sonderwünschen (zum Beispiel Fundamentarbeiten) weiter. Bitte verwenden Sie hierzu kostenlos und unverbindlich folgendes <u>Anfrageformular</u>. Das kleine und elegante Juliana Gewächshaus Gärtner können Sie jederzeit, 24 Stunden am Tag, in unserem großen Juliana Gewächshaus Online Shop mit kostenlosen Frachtkosten bestellen und dabei sparen.











